

ERRATA

Volume 165, Number 2, December 15, 1989

In the article "Differential Effect of Inhibitors of Oligosaccharide Processing on the Secretion of Thyrotropin from Dispersed Rodent Pituitary Cells," by Bethel S. Stannard, Neil Gesundheit, N. Rao Thotakura, Peter W. Gyves, Catherine Ronin, and Bruce D. Weintraub, pages 788-794:

On page 792, in the legend to Fig. 3, the symbols for 5 mM 1-deoxynojirimycin and 5 mM 1-deoxymannojirimycin were inadvertently transposed. The correct symbols are 5 mM 1-deoxynojirimycin (open circle) and 5 mM 1-deoxymannojirimycin (closed square).

Volume 166, Number 1, January 15, 1990

In the article "Phorbol Ester-Mediated Induction of HIV-1 from a Chronically Infected Promonocyte Clone: Blockade by Protein Kinase Inhibitors and Relationship to tat-Directed trans-Activation," by Jeffrey Laurence, Santosh K. Sikder, Sanjiv Jhaveri, and Jane E. Salmon, pages 349-357:

On page 355, line 5, "parental U437 cells" should read "parental U937 cells."

On page 356, line 8, "8-bromo-CAMP" should read "8-bromo-cAMP." In the Acknowledgments, the National Institutes of Health grant number should be AI 29119.

On page 357, the page range in Ref. (11) should be 397-402; that in Ref. (20) should be 4499-4509; and that in Ref. (22) should be 1423-1430. The volume and page range in Ref. (16) should be 75, 1-7.